

СЧАСТЬЯ ВАМ, НОВОСЕЛЫ!

В семье близнецов—крупноблочных домов — пополнение: засвистели огнями пятиэтажный исполин на улице Каляева. Этот дом труженики строительного управления возводили для себя.

Если заглянете в любую из квартир нового дома, то убедитесь, сколько радости доставило всем новое жилище. Бетонщик Кондратий Семенович Чагин приехал в Красноуральск по договору, вместе с семьей. Жена его тоже строитель, работает маляром-штукатуром. Всего полгода поработали они в нашем городе—и вот, пожалуйста, семья Чагиных, состоящая из пяти человек, въехала в двухкомнатную квартиру.

Не налюбуются на свои квартиры и другие новоселы—семьи электросварщика Виталия Александровича Белова, плотников Николая Яковлевича Кузнецова и Юрия Яковлевича Трегубова и многих других строителей.

Благодарна за чуткость, за внимание к ней транспортная рабочая строительного управления Афанасия Даниловна

Соколова. На днях она уходит на заслуженный отдых, и в знак признания трудовых заслуг ей выделена однокомнатная квартира.

В июле приехал на строительство сернокислотного комплекса выпускник Нижне-Тагильского строительного техникума Николай Кутыгин. Он работает мастером. Годовщину Октября молодой специалист

будет отмечать так же, как и другие счастливцы, в новой квартире.

И вообще надо сказать, в нашем городе с большим вниманием относятся сейчас к нуждам строителей. Еще одно свидетельство тому—этот дом по улице Каляева. Принятый государственной комиссией с оценкой «хорошо» дом и территория вокруг него благоуст-

роены, в каждой квартире — горячая вода. На днях новоселы опробуют свои газовые плиты.

—Нашим ответом на заботу будет ударный труд,—заверили строители, когда им председатель постройкома П. Н. Власов и начальник управления А. Г. Румянцев вручали ордера.

Счастья, вам, новоселы!

Р. СИЗОВ.

